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Sedm pravidel Čadó  (Cesta Čaje) 

 

(Sen Rikjů) 

Udělej lahodnou misku čaje. 

Urovnej dřevěné uhlí tak, aby se v něm ohřála voda. 

Květiny uprav tak, jak vypadají na louce. 

V létě vyvolávej zdání chladu, v zimě tepla. 

Konej vše s předstihem. 

Buď připraven na déšť. 

Měj ohledy ke každému, v jehož společnosti se ocitneš. 

(Sen Rikjů) 
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„Ani trochu se nestarám o nesmrtelnost, 

zajímá mě jenom chuť čaje…“ 

(Lu Tchung) 

Vítáme Vás,  

dobří lidé v Čajovně u Pekla. Pohodlně se usaďte a 
porozhlédněte. Dejte si šálek dobrého čaje a oprostěte se od 
starostí a shonu všedního dne. Vychutnejte si klid a příjemnou 
atmosféru. Nespěchejte, protože potěcha smyslů je příliš vážná 
věc na to, aby se zlehčovala. To už věděli staří Číňané v druhém 
tisíciletí před naším letopočtem, kdy se labužnicky oddávali libé 
chuti a vůni dnes po vodě druhého nejčastěji pitého nápoje světa. 

Právě sám čaj rád rozradostní Vaše chuťové pohárky a stane se 
ochotně věrným přítelem. Umí zpříjemnit chvíle posezení s přáteli 
stejně tak jako být citlivým průvodcem v okamžicích samoty. 
Jediná rostlina čajovník čínský (Camillia sinensis) umí nabídnout 
rozličné nápoje od velejemných až po silně svíravé a povzbudivé. 
Stačí si jen vybrat toho pravého společníka Vaší chvíle. 

V naší nabídce najdete kvalitní sypané čaje například z Číny, 
Japonska, Indie, Taiwanu, Vietnamu, (ne)čaje, různé druhy 
ovoněných a bylinných čajů, osvěžujících nápojů a v neposlední 
řadě si můžete popíjení zpříjemnit dýmáním vodních dýmek, či 
poškádlit jazýček a žaludek kus-kusem, arabským chlebem nebo 
rozličnými pochutinami.  

Všechny čaje Vám připravíme do konvičky a v určitém počtu 
nálevů (objem – od 0,2l do 0,8l a počet nálevů záleží na druhu čaje 
– kvalitní čaje se mohou zalévat vícekrát po sobě, každý další nálev 
přináší nové chutě a vůně).  
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Čaje k tomu vhodné Vám připravíme do gaiwanu (zhongu) a 
můžete si jej tak sami na čajovém moři připravovat - přípravu rádi 
ukážeme, poradíme a naučíme. 

Pokud si nevíte rady, či jenom nevíte, na co máte chutě, nebojte 

se zeptat, rádi Vám s čímkoliv poradíme. 

 

 

 

 

 

Přejeme Vám nevšední zážitek a rozmilé okamžiky 

strávené v naší čajovně. 

 

 

 

 

 

 

¨ 
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O čaji 
„První šálek svlaží rty, 

druhý zažene samotu, 

třetí probudí zapadlé vzpomínky. 

Ještě že na čtení mám tisíce svitků! 

Po čtvrtém šálku vyrazí po těle pot a nepříjemné pocity odtečou póry 
ven. 

Po pátém cítím se lehoučký, 

po šestém je ze mne nesmrtelný sám. 

Sedmý šálek nepij!  

Ucítil bys totiž, jak tě vítr odvanul k nesmrtelným.“ 

(úryvek písemného poděkování Lu Tchunga Meng Ťien-imu za doručený čerstvý čaj) 

Způsoby zpracování i přípravy čaje prošly mnoha vývojovými 
stadii. V Číně, Japonsku, Indii, Tibetu a jinde najdeme stěží stejné 
čajové zvyklosti.  Rozhodně tedy není snadné rozlišit správné a 
špatné způsoby přípravy. Záleží především na individuální chuti, 
zvyku a momentální náladě. Příprava je jen rubem čajového 
umění. Lícem je schopnost čaj vychutnávat. Dobrý čaj je mnohem 
více prožitkem než nápojem. Patří k němu rozjímání, relaxace, 
meditace… Bývá skvělým doplňkem při posezení s přáteli, při 
večerním lelkování, či ho vychutnáte k dýmce i doutníku.  

Čaj se hodí takřka pro jakoukoliv chvíli, neboť, jak praví Kakuzó 
Okakura, „nemá aroganci vína, sebevědomí kávy ani uculující se 
nevinnost kakaa.“ Přesto se rozhodně nejedná o nápoj, který by 
postrádal výraz, naopak má schopnost „skrývat krásu, kterou 
můžeme nalézt nebo naznačovat něco, co se odhalit 
neodvážíme.“ 
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Druhy čaje 

I když všechny čaje jsou variantou téže rostliny, existuje celá škála 
kritérií, podle kterých můžeme čaj rozdělit. Podle země původu, 
plantáže, nadmořské výšky, doby sklizně a podobně. Nejznámější 
rozdělení je na čaj černý (v Číně nebo Japonsku bývá označován 
podle barvy nálevu červený), zelený, oolong (též modrozelený 
nebo žlutozelený) a bílý. Mimoto se lze setkat i s čajem žlutým, 
tzv. císařské čaje, což je tradiční název pro nejlepší kvalitu čajů 
odváděných císařskému dvoru jako daň. Dále není možné 
opomenout jedinečný pu – erh, který se někdy řadí do kategorie 
tzv. tmavých hei – cha čajů. 

Rozlišení čaje podle barvy nálevu úzce souvisí se způsobem, 
jakým jsou lístky po natrhání zpracovány. Hlavní rozdíl tkví v tom, 
zda a jak v čajových listech proběhne proces oxidace, často milně 
označován jako fermentace. Po utržení lístku dojde k reakci se 
vzduchem, při čemž dochází k oxidaci polyfenolů – nejvýznamnější 
látka čaje – která vede k chemickým změnám v čajových lístcích a 
způsobuje jejich tmavnutí. Jednotlivé čaje se liší způsobem i 
dobou oxidace. 
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Čajové mýty a legendy 

Nejstarší zmínka o čaji 
pochází ze starověké Číny 
už z třetího tisíciletí před 
naším letopočtem. Podle 
prastaré legendy objevil 
čaj tehdejší císař Shen 
Nung - Božský oráč a 
léčitel - při jedné z cest po 
čínské říši. Císař si 
jednoho večera u ohniště převařoval vodu, když tu lehce zafoukal 
vítr a několik lístků z keře nad jeho hlavou spadlo rovnou do 
kotlíku s horkou vodou. Když je chtěl císař vytáhnout, upoutala ho 
lahodná vůně, která z kotlíku vycházela. Neváhal a vodu ochutnal. 
Byl překvapen nejen vynikající chutí tohoto nápoje, ale i 
povzbudivými a osvěžujícími účinky. Císař byl tímto objevem 
nadšený a pojmenoval zázračný nápoj jako „te“. 

Jiná legenda vypráví o buddhistickém mnichu Bódhidharmovi. 
Usadil se v jeskynním chrámu na okraji tehdejšího císařského 
města Nankingu. Meditoval celých devět let obrácený ke zdi, 
vysílením však usnul a hluboce rozhořčen ze sebe samého si uřízl 
oční víčka. Na místě, kam dopadla, vyrostly zázračné keře 
čajovníku, z jehož lístků se dá připravit nápoj zahánějící spánek i 
únavu a povzbuzující mysl. 
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ČERSTVÉ ČAJE 2018 & NOVINKY v čajovně 

ZELENÉ: 

Tai Ping Hou Kui 2018 – Opičí náčelník                                                 str. 12 

Lung Ching Shi Feng 2018– Dračí studna ze Lvího vrchol                  str. 13 

Song Luo Ji Pin 2018 – Zelené zlato                 str. 13 

Cui Ming Yunnan 2018 – Zelené jaro                 str. 13 

Meng Ding Mao Feng 2018 – Vrcholek z Meng Dingu               str. 14 

Lu Xue Ya 2018 – Zelený sníh                                  str. 14 

Green Snail 2018 – Zelený šnek                  str. 15 

Shincha Sencha Tanegashima Saemidori 2018               str. 16 

OOLONG: 

Da Hong Pao 2017- Velké šarlatové roucho                                        str. 26 

Huang Jin Gui 2018 – Zlatý skořicovník                                str. 27 

Si Ji Chun 2018 – Jaro po celý rok                 str. 29 

Dong Ding Gui Fei 2017 – Konkubína                 str. 30 

ČERVENÉ: 

Meng Ding Jin Zhen 2018 – Zlaté jehličky z Meng Dingu              str. 33 

Darjeeling Singel Morning Mist FF 2018 lot no. DJ-03/18                str. 35 

Assam OODLABARI FF 2018 SFTGFOP 1 OR 13/2018               str. 35 

Medvěd High Grown Gruzie by RAMIREZ 2017 – Medvěd               str. 36 
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VŘELE DOPORUČUJEME  

Vážení čajomilové, milí hosté… 

Jaro máme v plném proudu a v čajovně věci nevídané se dějí. 
Nejenomže nám tu roste do výšky a šířky nová část čajovny, ale i 
se objevily první větší zásoby čerstvých, LETOŠNÍCH ČAJŮ. 

Proto Vám vřele doporučujeme jakýkoliv zelený letošní čaj 
(str.12 a dál). 

Nebo můžete potěšit jazýček novými modrozelenými čaji (str.26 
a dál), jejich sladko, medovo oříškové chutě Vás dozajista 
okouzlí. 

V teplých dnech určitě oceníte třeba takovou čerstvou SHINCHA 
SENCHA (str.16) či ZELENÝ SNÍH v přípravě za STUDENA, nebo 
Vás zláká některý studený TEA DRINK… 

 

 

 

 

Přejeme Vám příjemné posezení! 

Kolektiv čajovníků… 
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Zelené čaje 

Díky tomu, že zelené čaje vůbec neprochází procesem oxidace, 
zanechávají si v sobě všechny přírodní polyfenoly. Po sklizení se 
nechají čajové lístky buď nejvýše dvě hodiny ve stínu zavadnout, 
nebo se začnou ihned zpracovávat dle místních zvyklostí – 
opražením, propařením, či pečením. Poté se lístky tvarují a suší a 
nejpozději den až dva po sběru je zpracování ukončeno. 

Zelené čaje se mohou pochlubit celou řadou pozitivních účinků 
na zdraví – posilují obranyschopnost, působí na civilizační 
nemoci, jako například nádorová onemocnění, čistí játra a 
zabraňují překyselení či pomáhají v prevenci zubního kazu. 

 

Čína 

Tai Ping Hou Kui 2018 – Opičí náčelník 

Nádherný čaj z oblasti An - chuej patří mezi deset nejslavnějších 
čínských zelených čajů. Sklízen ručně 5. dubna 2018. Má ploché, 
poměrně velké listy zářivě zelené barvy s červeným žilkováním a 
ochmýřenou vnitřní stranou. Jako jeden z mála zelených čajů má 
orchidejovou chuť a vůni. Nálev má lehce mléčnou konzistenci a 
jemnou chuť s aftertastem po orchidejích.  

konvička    4 nálevy               159 Kč 

gaiwan                  139 Kč 
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Lung Ching Shi Feng 2018 – Dračí studna ze Lvího vrcholu 

Slavný a raritní čaj. Často označován jako jeden z nejlepších a 
nejkvalitnějších čínských čajů. Sklizený a zpracovaný ručně 10. 
dubna 2018 v provincii Če – ťieng z oblasti Západního jezera Xi 
Hu. Krásný, typický svými plochými lístky vydává lehce 
nasládlou, až omamnou vůni. Sytě ovocný, svěží, zelenožlutý 
nálev velice lehké, leč plné, slabě kaštanové chuti s náznakem 
sladkosti. 

konvička   4 nálevy                149 Kč 

gaiwan                   129 Kč 

 

Song Luo Jin Pin 2018 – Zelené zlato 

Nádherná, výběrová třída čaje z hory Song Luo, provincie An – 
chuej, sklízena 7. dubna 2018. Průzračně čistý nálev je silný, 
lehce trávově květinový a má sladkou chuť po čínských olivách. 
Čaj zpracovaný pouze z tipsů je silný, hutný a obsahuje značné 
množství jemného chmýří s vysokým podílem aminokyselin a 
vitamínu C. 

konvička    4 nálevy               129 Kč 

gaiwan                  109 Kč 

 

Cui Ming Yunnan 2018 – Zelené jaro 

Vyšší výběrová sorta z brzké sklizně, plné jarní energie. Čaj 
pochází z oblasti Simao v provinci Yunnan. Sklízen 16. března 
2018. Středně veliký, pravidelně zakroucený list složený 
výhradně z tipsů. Nálev světle žluté barvy a svěží vůně s lehce 
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pikantní ovocnou složkou, která v závěru sládne na patře a 
nechává odeznít příjemně sladký aftertaste. 

konvička    4 nálevy               119 Kč 

gaiwan        99 Kč 

 

Meng Ding Mao Feng 2018 – Ochmýřené vrcholky z pohoří Meng 
Ding 

Krásný čaj sbíraný a zpracovaný ručně 10. dubna 2018. Pochází 
z menších organických zahrad z vyšších poloh provincie Sečuan.  
Tmavozelený, větší, pravidelně zakroucený list výrazné, sladké 
vůně. V šálku se rozvine v plné, silné chuti s lehce ovocnými, 
svěžími podtóny s aromatickým a dlouho trvajícím aftertastem. 

konvička    4 nálevy               104 Kč 

gaiwan        84 Kč 

 

Lu Xue Ya 2018 – Zelený sníh  

Výtečný čerstvý čaj sklízený 10. dubna 2018 z provincie Guangxi. 
Podélně svinuté lístky mají smaragdovou barvu a svěží zelené 
aroma. Nálev smaragdově zelené barvy je plný hutné, vyvážené 
a lehce pečené chuti i s jemně sladkým, dlouhotrvajícím 
aftertastem.  

konvička    3 nálevy     94 Kč 

gaiwan        74 Kč 
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Green Snail 2018 – Zelený šnek  

Výtečná třída čaje z rané jarní sklizně před svátkem Qing Ming Jie 
(Svátek čistoty a jasu). Sklízen v březnu 2018. List svinutý do 
tvaru spirálek s patrnými bílými tipsy připomíná tvarem ulitu. 
Nálev žlutavé barvy. Překvapivě výborné, vyvážené, plné, bohaté 
osvěžující chuti s příjemně trpkými tóny.  

konvička    3 nálevy     89 Kč 

gaiwan        69 Kč 

 

Royal Silvery Leaf 2017 – Královské stříbrné lístečky 

Velmi zdařilá střední třída čínského zeleného čaje. Sběr druhý 
týden v dubnu 2017. Nálev svěží, poměrně vyvážené, bohaté, 
květově kořeněné, mírně tipsové, příjemně natrpklé chuti s 
lehkými ovocnými tóny.  

konvička  2 nálevy     79 Kč 

gaiwan        59 Kč 

 

Zhu – Cha 2018 – Gunpowder Temple of Heaven China Zhejiang – 
Střelný prach; Perlový čaj 

Výtečná třída tohoto slavného druhu čaje poněkud atypického 
vzhledu – kuliček ve připomínající střelný prach. Nálev plné, 
vyvážené, květové nasládlé, lehce natrpklé chuti.                        viz 
také Touareg (speciality str. 57) 

konvička  1 nálev     64 Kč 

gaiwan        54 Kč 
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Japonsko 
V Japonsku se zabraňuje oxidaci čajových lístků propařením – 
tím je také způsoben jejich živější nálev a poetická přezdívka 
„sluneční čaj“. Dokonale zvládnutá technologie, přírodní vzhled 
lístků lehce vonících mořem a originální, příjemně trávová chuť 
těchto čajů je výsledkem dlouhých staletí zušlechťování a 
zdokonalování. 

V čajovně se objevili letošní jarní sklizně japonských čajů, tzv. 
SHINCHA. "Shin" znamená nový, časný, či také jaro, "Cha" je čaj. 
Ranné japonské sklizně jsou velmi ceněny a není se co divit. 
Připravili jsme si pro Vás jednu velmi zdařilou sortu z tohoto 
roku. 
 
 

SHINCHA SENCHA TANEGASHIMA SAEMIDORI 2018  

Výtečná sencha z malého ostrůvku, který leží u jižního cípu 
ostrova Kjůšú. Sklízen ručně v druhé polovině dubna 2018 
z kultivaru Saemidori prefektura Kagoshima. První letošní, 
nádherné lístky zpracované do krásných jehliček tmavě zelené 
barvy s intenzivní, svěží vůní. Zelinkavý nálev má zářivě světle 
jiskrnou barvu, velmi svěží aroma a parádní vůni, v chuti vyniká 
čerstvou a intenzivní notou s elegantní sladkostí doprovázenou 
květinovým a lehounce oříškovým aroma.  

konvička   4 nálevy               149 Kč 

minijapan                 129 Kč 
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Gyokuro Yabukita Miyazaki 2017 – Perlová rosa 

Nejvyšší třída japonského listového zeleného čaje sklízená ze 
stíněných plantáží, zpracována s maximální pečlivostí ručně 
v květnu 2017. Prvotřídní, lesklý, tmavě zelený list, jehož struktura 
se díky stínění plantáží dosti liší od ostatních čajů. Příměs zlomků 
čajových lístků, která je u této třídy čaje považována za žádoucí, je 
způsobena odstraňováním řapíků a žeber z lístků při jejich 
zpracování a také silnějším propařováním. Smaragdově zelený 
nálev s tyrkysovým nádechem, velice lahodná, plná a komplexní 
chuť s lehkými květovými a trávovými tóny a silným aroma moře 
a lesa.  

konvička   4 nálevy               139 Kč 

minijapan                 119 Kč 

 

Matcha Uji 2017 – Nefritová pěna; Práškový čaj 

Pod tímto mazlivým jménem se skrývá unikátní práškový čaj, jenž 
má za sebou tisíciletou historii, nejprve v Číně a od 12. století i 
v Japonsku. Matcha se stejně jako Gyokuro vyrábí výlučně 
z nejkřehčích čajových lístků nasbíraných brzy z jara na 
zastiňovaných plantážích. Na rozdíl od Perlové rosy se ovšem 
lístky nesvinují, ale po usušení se z nich speciálním způsobem 

odstraní všechny žilky. Vzniklé listové útržky či vločky (tencha) se 
posléze rozemelou na kamenných mlýnech na velejemný čajový 
pudr – prášek jasně zelené barvy. Díky tomuto zvlášť šetrnému 
zpracování si matcha zachovává všechny účinné látky typické pro 
zelený čaj, jako jsou vitamíny, antioxidanty, minerály a vláknina. 
Nálev smaragdově zelený. Chuť je jemně trávová, velice jemná, 
ale přitom výrazná, sladká, s pouhým náznakem svíravosti a s 
velmi výrazným aroma moře a lesa. 
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konvička   4 nálevy               129 Kč 

minijapan                 109 Kč 

Na přání milého hosta je možno připravit kombinaci Matcha 
s dalšími japonskými čaji. Oblíbená kombinace, kdy Matcha dodá 
sladkou linku celému nálevu a zvýrazní chuť a vůni čaje. 

Matcha iri Sencha / Matcha Iri Tamaryokucha 

konvička   3 nálevy               119 Kč 

minijapan       99 Kč 

Matcha iri Bancha 

konvička   3 nálevy               109 Kč 

minijapan       89 Kč 

Matcha iri Geinmancha 

konvička   3 nálevy                99 Kč 

minijapan       79 Kč 

 

Tamaryokucha Kamairicha Denshou 2017 – Napařovaný čaj 

"Tradiční" japonský lehce pražený zelený čaj z května tohoto 
roku. Tento čajík náleží do nejvyšší sorty tohoto čaje u dodavatele 
z oblasti Kumamato. List pocházející z první sklizně (ichibancha). 
Krásný světlý list pravidelného tvaru. Typická pražená ovocná 
sladká vůně. Nálev je příjemně sladký, mírně pražený a lehce 
nasládlý. 

konvička   3 nálevy               109 Kč 

minijapan       89 Kč 
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Sencha Yabukita Miyazaki 2017 – Zalévaný čaj 

Výtečná jemnější třída tradičního japonského čaje z května 2017. 
Sencha se vyznačuje až dva centimentry dlouhými, smaragdově 
zelenými lístky, které mají svěží, lehce trávovou vůni. Při 
zpracování (zejména propařování) lehce lámaný. Světle zelený 
nálev výtečné, lehce květově nasládlé, mírně svíravé svěží chuti 
s jemným nádechem moře a lesa. 

konvička   3 nálevy     99 Kč 

minijapan       79 Kč 

 

Bancha Kyoto 2017 – Pozdní čaj 

Základní typ japonského zeleného čaje, který příjemně 
povzbuzuje. Vstupní brána do světa japonských čajů. Zachovává si 
přirozenou, mírnou nahořkle bylinnou chuť, jež pomalu sládne a 
s každým nálevem se zajímavě vyvíjí. 

konvička  2 nálevy     89 Kč 

minijapan       69 Kč 

 

Kukicha Kyoto 2017 – Stonkový čaj 

Slabý, nicméně chutný čaj složený ze zlomků lístků a jemných, 
lehce nažloutlých stonků a řapíků, jež jsou vedlejším produktem 
při výrobě Gyokura a Senchy. Ve srovnání s ostatními čaji 
obsahuje méně tříslovin a kofeinu. Světle zelený nálev dává 
překvapivě příjemnou, typicky japonskou chuť s komplexním 
charakterem. 

konvička  2 nálevy     79 Kč 

minijapan       59 Kč 
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Genmaicha Kyoto 2017 – Čaj s neleštěnou rýží 

Jedná se o speciální směs organického čaje Sencha a pražených 
zrnek organické rýže. Tato netradiční kombinace vznikla přibližně 
před sto lety, kdy byl samotný čaj příliš drahý pro každodenní 
popíjení.  Japonci ho píjí téměř výlučně k jídlu. Čaj nabízí 
žlutohnědý aromatický nálev nasládlé chuti s ořechovými 
složkami a obsahuje malé množství kofeinu. 

konvička  2 nálevy     79 Kč 

minijapan       59 Kč 

 

Hojicha Kyoto BIO 2017 – Pražený čaj 

Hojicha vzniká pražením čaje Sencha, tímto procesem získává čaj 
hnědou barvu a výrazné pražené aroma s ořechovými až 
skořicovými složkami. Navíc proces pražení v čaji téměř eliminuje 
kofein, a proto je Hojicha vhodná k večernímu pití. Tmavě hnědý 
nálev plné chuti s nádechem po oříškách. 

konvička   2 nálevy     79 Kč 

minijapan       59 Kč 
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Další čajové země 

Vietnam 

Ché Xanh – Návrat ztraceného syna 

Tento zelený čaj dokládá, že vietnamští výrobci mohou směle 
konkurovat svým čínským sousedům. Má drobné, pěvně svinuté, 
šedozelené lístky nepravidelného tvaru. Vydává nasládlou, lehce 
parfémovou vůni. Poskytuje světle žlutý, plný nálev parfémové 
chuti s jemnou stopou svíravosti a hořkosti.  

konvička  2 nálevy     74 Kč 

gaiwan        54 Kč 
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Jasmínové čaje 

Zelené čaje ovoněné květy jasmínu snoubí čerstvou chuť 
zeleného čaje a nasládlou chuť jasmínových květů. Vyrábějí se 
v mnoha čínských provinciích a jsou poměrně populární. Čaje se 
buď suší spolu s jasmínem a nasávají tak jeho vůni anebo se 
jasmínové květy přidávají přímo do čaje. Tím získávají vůni 
jasmínu, ale přesto si zachovávají svou originální chuť. 
Jasmínové čaje jsou velice lehké, příjemné a nabízejí osvěžující 
zážitek.  

 

Bai Long Zhu Xiang Pian 2018 – Bílé jasmínové dračí oči 

Jeden z nejkvalitnějších dostupných jasmínových čajů, který 
vzniká ručním rolováním pupenů a prvních lístků kvalitního 
zeleného čaje do úhledných kuliček a následným ovoněním 
jasmínovými květy. Jde o čaj po celém světě mimořádně 
populární. Uspokojí chuť jak čajového začátečníka, tak i 
dychtivého znalce. Dává světle zelený nálev s krémově jemnou 
jasmínovou chutí a s decentní vůní. Jemný a dlouhý aftertaste. 

konvička  4 nálevy               119 Kč 

gaiwan        99 Kč 

 

Hua Cha White King 2018 – Bílý král   

Kvalitní zelený jasmínový čaj z oblasti Fu Ding provincie Fu ťien 
zpracovaný v dubnu 2018! V tomto případě byla část jarní sklizně 
White King dána stranou do chladu, kde čekala na čerstvé 
jasmínové květy z Guang-xi, vyhledávané pro svoji intenzivní a 
nasládlou vůni. „Bílý král“ je i sám o sobě poměrně kvalitním 
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zeleným čajem s bohatým ochmýřením, ale přidání jasmínových 
květů jeho kvalitu ještě zvýšilo. Světle zelená barva nálevu dává 
vydatnou a silnou vůni jasmínu, chuť je svěží, opojná, čerstvá a 
s dlouhým a příjemným aftertastem.  

konvička   3 nálevy                 94 Kč 

gaiwan        74 Kč 

 

Moli Hua MANDARIN 2018 – Jasmínový čaj mandarín 

Vynikající třída jasmínového čaje, kvalitní list s patrným podílem 
tipsů ovoněný jasmínovými kvítky. Nálev vynikající, harmonické, 
příjemně trávově – bylinné, charakteristicky jasmínově sladké 
chuti s náznakem mandarinek. 

konvička  2 nálevy     79 Kč 

gaiwan        59 Kč 

 

Dívčí jaro (kvetoucí čaj) 

Ručně vázaný jasmínový čaj s pestrovkou, květy jasmínu a 
chryzantémy. Skvostná podívaná, lahodné pití. Podáváme ve 
skleněnce pro lepší zážitek. Nálev nazelenalé barvy, jemné, ale 
přesto plné vůně a chuti s náznakem jasmínu. 

skleněnka       89 Kč 
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Bílé čaje 

Bílé čaje představují čínskou specialitu a delikatesu. Jedná se 
totiž o pozůstatky čajů určených výhradně pro císařský dvůr – již 
od dob dynastie Sung byly každoročně odváděny císařskému 
dvoru jako daň. Nejvíce je charakterizuje velké množství 
šedobíle ochmýřených, dosud nerozvinutých čajových pupenů, 
tzv. tipsů, s několika nedorostlými lístky. Proto nevynikají 
barvou, kterou by bylo možné popsat jako nazelenalou nebo 
nažloutlou, ale spíše chutí. Jsou nejpodobnější čerstvému, 
přírodnímu čaji. Neprochází totiž mechanickými zpracováními 
ani oxidací - listy jsou pouze sušeny, takže zachovávají většinu 
chuti a chemických látek čerstvého čaje. Vyrábějí se zejména 
v provinciích Fu – ťien, Che – nan a Ťiang – si. 

 

Ya Bao 2016 – Čajové nerozvinuté pupeny   

Raritní čerstvý čaj sklízený v tropických podmínkách oblasti De 
Hong z lokálního kultivaru čajovníku. Výhradně ruční sklizeň 
v polovině února, sklízí se pouze čajové pupeny. Zpracování čaje 
je založeno na lokální tradici, sklizené lístky se nechávají zavadat a 
následně se suší na slunci. Zpracování tedy nejvíce připomíná 
tradiční zpracování bílých čajů. V podstatě lze říci, že tento čaj je 
yunnanským bílým čajem zpracovaným z čajových pupenů lokální 
pu erhové variety čajovníků v oblasti De Hong. Tomu odpovídá i 
charakter čaje, který je velmi svěží s pro yunnanské bílé čaje 
typickými ovocně sladkými tóny. 

konvička   3 nálevy     99 Kč 

gaiwan        79 Kč 
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Bai Mu Tan 2017 – Stříbrná pivoňka 

Vyšší třída tohoto snad nejtypičtějšího bílého čaje, pocházející 
z provincie Fu – ťien. Sklízen 20. května 2017. Typický svými 
ochlupenými lístky, které v okamžiku sklizně těsně obklopují 
pupeny a pomáhají jim v růstu. Tento kvalitní bílý čaj dává 
typicky jemný nálev, jeho chuť má medové, ořechové a 
květinové tóny. 

konvička  3 nálevy     99 Kč 

gaiwan        79 Kč 

 

Bai Xue Long 2017 – Sněžný drak 

Netradiční, výtečný, nádherně zpracovaný bílý čaj intenzivně 
nasládle – bylinné vůně z provincie Fu – ťien oblast Fu – Ding. 
Sklízen ručně 15. dubna 2017. Žlutavý, jiskřivý nálev voní 
komplexně po ovoci s bylinkami. Chuť je výrazná, svěží, lehce 
bylinná, ušlechtile natrpklá, beze stopy svíravosti.   

konvička  3 nálevy     99 Kč 

gaiwan        79 Kč 

 

Shou Mee 2017 – Obočí dlouhověkosti 

Čaj nazvaný dle svého tvaru, připomínajícího moudré obočí 
dávných taoistických mistrů, je vstupní branou do světa bílých 
čajů. Připravuje se z lehce spařených, nestáčených a sluncem 
vysušených lístků. Oproti Bai Mu Tanu se vyrábí z hrubších lístků. 
Světlý nálev, chuť lehce svíravá, avšak současně jemná a vyzrálá.  

konvička  2 nálevy     79 Kč 

gaiwan        59 Kč 
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Oolongy - modrozelené 

Pro svou barvu též zvané žlutozelené či modrozelené. Jejich 
jméno původně vychází z čínského „Wu Lung“ – Oolong je 
zkomolená anglická transkripce. 

Kvůli tomu, že u nich probíhá fermentace pouze zčásti, jedná se 
o čaje na pomezí svých černých a zelených kolegů. Oolongy 
nabízejí zážitek velmi voňavý, výjimečný a nevšední. 
Modrozelených čajů existuje nepřeberné množství, ale mnohé 
jsou si svými chuťovými vlastnostmi velice podobné.  Jeden ze 
způsobů klasifikace se řídí podle stupně oxidace (do 20%, od 20% 
do 40% a třetí od 40% do 60%). Obsahují vysoký obsah silic, 
které jim dodávají lákavé aroma připomínající vůni ušlechtilého 
dřeva.  Nálev má světle žlutozelenou až oranžovou barvu. 

 

Čína 
Da Hong Pao 2017 – Velké šarlatové roucho 

Jeden z nejlepších útesových (yancha) čajů přímo z kolébky všech 
oolongů – z hor Wu Yi Shan, provincie Fu-ťien. Sklízený v dubnu 
2017. Na početných skalnatých útesech této oblasti rostou čaje, 
jež díky místnímu klimatu a kamenité půdě dostávají zvláštní 
rysy, které se později prohloubí tradičním zpracováním. Díky 
svým unikátním vlastnostem a chuti je Da Hong Pao často 
označován za Krále čajů. Barva listů je tmavě hnědá, často s 
uhelným leskem. Chuť je vyvážená, vůně výrazná ale přesto 
jemná a příjemná a aftertaste dlouhý a sladký 

konvička  4 nálevy               149 Kč 

gaiwan                  129 Kč 
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Mi Lan Xian 2017 – Medová orchidej 

Nádherný a vzácný čaj typu Fénix. Kultivar, ze kterého se vyrábí, 
je starý přes 900 let. Sklízí a zpracovávají se vždy jen ručně. 
Tento 29. dubna 2017! Středně fermentován. Čirý, jantarově 
zbarvený nálev vás pohltí svou plnou, zřetelně dominantní chutí. 
Lehká mahagonová dřevitost vystřídá delikátně kořeněná stopa. 
Voní sladce a s jemnou nakouřeností připomíná jablka pečená 
v přírodním ohni. Mimořádně dlouhá dochuť je lehce pikantní, 
nasládlá, příjemně kořeněná s tóny kardamonu a hřebíčku. 

konvička  4 nálevy               139 Kč 

gaiwan                  119 Kč 

 

Huang Jin Gui 2018 – Zlatý skořicovník 

Nádherný čaj z proslulé horské oblasti An Xi, provinci Fu – ťien. 
Sklízen 10. dubna 2018. Listy se zpracovávají metodou Tie Guan 
Yin, ale odrůda je jiná. List je menší a jemnější a svinut do 
gracilních kuliček. Nálev zlatavé, svěží barvy a pronikavě ovocné 
vůně. Chuť výrazná a květinová se stopami karamelu, horských 
bylinek a lesních jahod. 

konvička  4 nálevy               109 Kč 

gaiwan        89 Kč 

 

Tie Guan Yin Jin Pin 2017 – Železná bohyně milosrdenství 

Nádherný, výběrový jarní čaj se svěží a tenkou vůní orchidejí 
středně oxidovaný z provincie Fu – ťien újezd An Xi. Sklízen ručně 
8. dubna 2017. Svěže vonící čaj je srolovaný do úhledných čistých 
zrnek, které jsou zárukou stabilních vlastností i po delší době 
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správného skladování. Vydávají intenzivní, nasládlou, lehce 
balzamickou vůni. Medový nálev má sytě zelenožlutou barvu, 
kterou si drží i s dalšími nálevy. Chuť je jemná, lahodná a 
nahořklá. Příjemná trpkost poměrně dlouho odeznívá na jazyku. 

konvička  4 nálevy     99 Kč 

gaiwan        79 Kč 

 

Yu Nu Feng Shui Xian 2017 – Vodní víla z Panenského vrchu 

Více oxidovaný oolong široko daleko proslulý orchidejovou chutí a 
vůní. Je vyroben z původně divokého čajovníku Šuej – sien, který 
v provinci Fu – ťien roste od nepaměti. Panenský vrch je místo 
opředené řadou legend. Jedna z nich praví, že čaj rostoucí na 
tomto skalnatém vrcholu může být sklizen jen mladými děvčaty. 
Má velké, tmavě hnědé, nepříliš dlouhé, mírně zkroucené lístky. 
Barva nálevu je okrová až jasně hnědá, chuť lehce květinová, 
příjemně nahořklá, sametová, jež po delší době sládne na jazyku 

konvička  3 nálevy     89 Kč 

gaiwan        69 Kč 

 

On Chi 2016 – Pražené větvičky 

Čínská čajová specialita, pražené větvičky čajového keře 
zpracovávané jako oolong. Obsahuje velké množství vitamínů, 
minerálů, saponinů a dalších a díky sému složení má ochlazující 
účinky na lidský organizmus. Nálev velmi dobré, chlebově 
nasládlé, "pražené" chuti a příjemné vůně. 

konvička  2 nálevy     74 Kč 

gaiwan        54 Kč 



 29  

 
 

Taiwan (Formosa) 
Dung Ding 2017 – Zamrzlý vrcholek 

Snad nejslavnější taiwanský čaj, středně oxidovaný a pečený oolong té 
nejvyšší kvality. Ručně sbírán v oblasti Nantou v okolí vesnici Lugu 
(1350 m.n.m.). Stejnoměrné čajové lístky jsou zpracovány z kultivaru 
Qing Xin a vydávají svěží vůni klasických oolongů. Sladkou, něžnou a 
ovocnou. V nálevu je čaj sytý a hustý, vůně květová a sladká. Chuť je 
něžná, neskutečně medová, ovocná a lehce pražená. 

konvička  5 nálevů                139 Kč 

gaiwan                   119 Kč 

 

Si Ji Chun 2018 – Jaro po celý rok 

Nádherný čaj z oblasti Nantou, okolí vesnice Lugu, vyráběný ručně. 
Sklízen 12. dubna 2018. Je lehce oxidovaný. Vůně listu je silná a 
hluboká, nálev voní nádherně, velmi výrazně, ale čistě. Kyselosladká 
chuť je plná lesních plodů, malin, limetky a medu a orchidejí. 
Aftertaste dlouhý a velmi příjemný. 

 konvička   4 nálevy                104 Kč 

gaiwan         84 Kč    

 

GABA oolong 2017 

Další specialitka. Čerstvý oolong z oblasti Nantou. Sběr začátkem 
dubna 2017. Speciálně vyrobený čaj tak, aby obsahoval vyšší množství 
látky GABA Čaj velmi specifického aroma a odpovídající nasládlé chuti 
připomínající přezrálé sladké ovoce. Dává nálev zlato – oranžové barvy 
a vydrží překvapivě mnoho chuťově stabilních nálevů.  

konvička   4 nálevy                119 Kč 

gaiwan        99 Kč 

http://cs.wikipedia.org/wiki/GABA
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Jin Xuan Nai Xiang 2017 – Zlatý květ s mléčnou vůní  

Velmi kvalitní, exkluzivní mléčný oolong, sbíraný ručně 18. dubna 
2017. Zajímavá a nevšední kombinace výborného oolongu a přirozeného 
mléčného aroma.  Tento konkrétní Jin Xuan má zářivě žlutou a čistou 
barvu nálevu, vůni lehce karamelově mléčnou, přesto čajově svěží. 
Chuť je jemná, teplá a příjemná s lehkou „vzpomínkou na mléko“ 
v sobě. Takovou, co budí dojem sladkého zahuštěného mléka a 
vzpomínky na dětství.  

konvička  4 nálevy                109 Kč 

gaiwan        89 Kč 

 

Dong Ding Gui Fei 2017 – Konkubína 

Krásný čaj, který je ručně zpracován z kultivaru Qing Xin z oblasti 
Nantou, okolí vesnice Lugu. Je více oxidovaný a lehce pečený na 
vyschlém ovocném dřevě. Výsledkem je bohatá, divoce medová, 
energická chuť, připomínající vyzrálé sladké ovoce se stopou oříšků 

konvička                    104 Kč 

gaiwan         84 Kč    

 

Four Seasons 2017 – Čtyři sezóny 

Velmi kvalitní lehce oxidovaný oolong ze ZIMNÍ SKLIZNĚ (polovina 
ledna) 2017. Do drobnějších kuliček svinutý list, vyšší kvality a výrazně 
květové vůně. Nálev vyvážené, sladké, květinové, velmi příjemné chuti 
s lehkým dlouhotrvajícím aftertastem.  

konvička  4 nálevy     99 Kč 

gaiwan        79 Kč 
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Černé (červené) čaje 

Většina lidí si pod pojmem „čaj“ představí právě tento druh. 
V Evropě již tradiční nápoj obsahuje spoustu významných látek. 
Je oxidován nejvíce – přes polovinu jeho polyfenolů je 
zoxidováno. Ty okysličené vytvářejí chuť, barvu a aroma černého 
čaje, zatímco přírodní polyfenoly dodávají nápoji 
charakteristickou trpkost, která stimuluje činnost slinných žláz a 
zahání žízeň.  Po natrhání a vytřídění se čajové lístky rozprostřou 
v tenkých vrstvách na sušící plata. Po několika hodinách listy 
zavadnou, změknou a dají se snadno srolovat do tvaru kuličky. 
Dříve toto rolování probíhalo pouze ručně, nyní se nejčastěji 
využívají rolovací stroje, které poruší buněčnou stavbu listu. To 
zapříčiní typické vlastnosti černého čaje. 

 

Čína 
Jin Jun Mei 2017 – Zlaté obočí 

Vyšší sorta slavného červeného čaje z dubna 2017, navíc 
kompletně ručně sklízený i zpracovaný. Produkuje se v horách 
Wu Yi, provincie Fu ťien z metodou lehčí oxidace. Nálev je jasně 
medově zlatavý, v jeho vůni se projevují tóny medu a hořké 
čokolády. Chuť nálevu je velmi čistá, jen nepatrně neurovnaná, s 
tóny ovoce, kakaa a tmavého medu, přecházející do příjemně 
doznívajícího aftertastu. Vhodný k přípravě do gaiwanu! 

konvička   4 nálevy               139 Kč 

gaiwan                  119 Kč 
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Tan Yang Jin Hao 2017 – Zlatý vlas z Tan Yang 

Tento nádherný čaj je v Číně dlouho proslulý a oblíbený. Krásný, 
ručně sbíraný a tříděný list s vyšším podílem zlatavých tipsů, 
sklízen v půlce května 2017 v malé vesnici Tan Yang v oblasti 
Fu'an, provincie Fu ťien, z níž čaj pochází. Oblast je vyhlášená 
právě díky produkci kvalitních červených čajů. Drobný lístek je v 
suchém stavu tmavý, lesklý a voní sladce čokoládově. Chuť je 
sladká, lehce kořeněná s příjemným aftertastem. 

konvička  4 nálevy               129 Kč 

gaiwan        99 Kč 

 

Qi Men Mao Feng 2017 – Ochmýřený vrcholek z Qi Menu 

Špičková třída Keemunu, výtečný čerstvý čaj z dubna tohoto 
roku, rovněž kompletně ručně sklízený i zpracovaný, 
produkovaný ve vysoké nadmořské výšce v oblasti Keemun, 
provincie An – Chuej. Ve vůni suchého listu se objevuje sladce 
sladový tón se stopou květovosti. Nálev je jasně rudě zlatavý, 
v jeho vůni se projevují tóny sladu, zralého ovoce, květů a hořké 
čokolády. Chuť nálevu je velmi čistá, jen nepatrně neurovnaná, s 
tóny zahradního ovoce, kakaa a sladu, přecházející do 
příjemného aftertastu.  

konvička   3 nálevy               109 Kč 

gaiwan        89 Kč 
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Meng Ding Jin Zhen 2018 – Zlaté jehličky z Meng Dingu 

Výtečná sorta Zlatých jehliček z oblasti Meng Ding v provincie 
Sečuan. Bohatě ochmýřené tipsy drobnějších lístků ve formě 
jehliček. Barva nálevu je tmavě oranžovo-červená a pozoruhodně 
čistá. Vůně je vyvážená a intenzivní a lze v ní cítit aroma 
sušených meruněk, lesního medu a broskví. Chuť je velmi 
pronikavá a jemná, aftertaste v ústech přetrvává dlouhou dobu 
po samotném pití.  

konvička  3 nálevy     99 Kč  

gaiwan        79 Kč 
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Lapsang Souchong – Kouřový čaj 

Slavný atypický čaj s uzenou chutí pochází z hor Wu Yi v provincii 
Fu ťien. Zpracovává se originální metodou dosušování čajových 
lístků nad borovicovým či cypřišovým dřevem. Lístky zakouřených 
čajů jsou tmavě černé, velké, dlouhé, bez výhonků, s kouřovou 
uzenou vůní. Nálev má charakteristickou žlutohnědou barvu. 
Vůni a chuť smolného dřeva, kouře a zeminy. Jemně svírá na 
jazyku. Je skvělý ke kouření vodní dýmky a soustředěné duševní 
práci. Však se také stal oblíbeným čajem Sherlocka Holmese. 

konvička  1 nálev     69 Kč 

 

Yunnan Da Ye Hong Cha – Jünnanský černý čaj 

Kvalitní třída yunnanského čaje s patrným podílem tipsů. Jasně 
červenorudý nálev zcela specifické, zemitě nasládlé, příjemně 
květové, nepatrně natrpklé chuti s lehkým kouřovým nádechem. 
Je silný a značně povzbuzující. 

konvička  1 nálev     59 Kč 
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Indie 

Darjeeling Singel Morning Mist FF 2018 FTGFOP, lot no. 
03/18 
První nádherný jarní čaj s vysokým podílem stříbřitých tipsů 
z dubna 2018. Tento lot má již příjemné, plnější tělo - oproti 
předjarní sklizni. Nálev je sytější, jasné, zlatožluté barvy, v chuti 
je medově nasládlý, hladký s dominujícími tóny tropického 
ovoce, liči a opuncie. Čaj je komplexní, vyvážený s výrazným, 
dlouhým sladce ovocným dozvukem. Doba sklizně: první týden v 
duben 2018.  
 
konvička  2 nálevy                             99 Kč 

 

Assam OODLABARI FF 2018 SFTGFOP 1 OR 13/2018 
Špičkový assámský first flush, čaj nejvyšší kvality z dubna 2018, 
charakterem připomínající jarní sklizně z níže položených zahrad 
Darjeelingu. Celistvý, charakteristicky zbarvený, precizně svinutý 
list s vysokým podílem tipsů. Nálev plné silné, bohaté, mírně 
nevyvážené, květově nasládlé, příjemně natrpklé chuti. 
 
konvička  2 nálevy     79 Kč 
 
 
Assam TGFOP Dhelakhat 
Indický nížinný černý čaj z provinci Assám. Dobrá listová třída, 
kvalitní zkroucený list s podílem tipsů. Nálev vyrovnané, plné 
chuti s náznakem oříšků a čokolády, typické pro tento druh čaje. 
 

konvička  1 nálev     59 Kč 
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Další čajové země 
 

Medvěd High Grown Gruzie by RAMIREZ 2017 – Medvěd 

Nadprůměrný černý čaj z Gruzie od pana Ramireze, pěstovaný ve 
výšce kolem 2000 m. n. m. Sbíraný na podzim roku 2017. 
Drobounký tmavý list výrazné vůně dává krásný, zlatavý nálev plné 
oříškové vůně a překvapí svojí jemností a zaobleností. Aftertaste 
výrazný a postupem trpkne. 

konvička   2 nálevy     79 Kč 

 

High Grown Ceylon OP – Vysokohorský černý čaj z Cejlonu 

Tento čaj ze Srí Lanky mívá obvykle tmavší lístky nežli čaj indický. 
Okouzlí Vás jeho vůně, povzbuzuje a je vyváženě silný. Chuťově 
jde totiž o zlatou střední cestu mezi jemným a svěžím 
Darjeelingem a pronikavě silným Assamem. Tmavý hutný nálev 
plné kořeněné chuti. 

konvička   1 nálev     59 Kč 
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Pu – erh & Tmavé 

Čaj Pu – erh, pojmenovaný podle města Pu’Er v čínské provincii 
Yunnan, se vyrábí z širokých lístků starobylých čajových stromů 
Da – Ye („velký list“). Milovníci silných zážitků a přírodních, 
hlubinami věků čpících chutí a vůní si tento mimořádný čaj 
bezpochyby zamilují, ostatní při jeho ochutnávání zažijí spíše 
gastronomický zážitek. Jeho osobitá chuť je znalci velice ceněna. 

Jedná se o čaj s asi nejdelší tradicí. Vstupním surovinou pro 
výrobu pu – erhu je vždy mao cha – zelený čaj z velkolisté variety 
yunnanského čajovníku. Tradičně se lisuje do různých tvarů: tuo 
cha – hnízdo, ping cha – koláč, zhuan cha – cihla, a dalších, 
případně může zůstat v sypané formě. Pu – erh je produkován 
pouze v provinci Yunnan. Podobné čaje z jiných oblastí jsou pak 
čaje tmavé.  

 

Zelené (Sheng) 

Čerstvý zelený pu – erh je v podstatě pouze na slunci zavadlý, 
krátce napařený a slisovaný zelený čaj, který má při správném 
skladování obrovský potenciál k dalšímu zrání (přirozené post-
fermentaci). Čaj v průběhu let zjemní, původně velmi silná, 
energická a nepříliš uhlazená chuť se postupně kultivuje a 
celkový charakter čaje se posouvá k tmavým tónům. 

Výjimku tvoří gushu cha, pu – erhy zpracované ze starých divoce 
rostoucích čajovníků, které lze díky příjemně nasládlé chuti 
vychutnávat již mladé. Nelisovaná mao cha samozřejmě zraje 
též, ovšem jiným způsobem a zpravidla rychleji. 
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Yue Guang Bai „White Moonlight“ 2013 – Měsíční svit  

Speciální sheng pu-erh s rozdílem při zpracování, kdy se listy po 
sklizni nechávají zavadat v noci (ideálně při svitu měsíce), namísto 
na slunci, jak je obvyklé. Velký podíl matně stříbřitých, velkých 
ochmýřených tipsů dává čaji atraktivní vzhled. Barva nálevu je 
žlutavá a voní nejvíce po bylinkách s trochou ovoce. Chuť je 
nasládlá, velmi komplexní a vyvíjí se s každým dalším nálevem, 
kdy až postupně se objeví trocha trpkosti a povzbuzující výrazné 
chuti typické pro zelené pu-erhy. 

konvička  4 nálevy               119 Kč 

gaiwan        99 Kč 

 

Wu Liang Shan Gushu Ping Cha 2012 – Nezměřitelná hora  

Malý 100g koláček, vyrobený z divoce rostoucích nekultivovaných 
(gushu) čajovníků z pohoří Wu Liang Shan.  Čaj má v sobě 
znatelnou sílu, vydrží mnoho nálevů (můžete jej směle 
vychutnávat během celého dne) a má tedy velký potenciál k 
dalšímu zrání. Zlatavě – žlutý nálev jiskřivé barvy a čerstvé vůně s 
plnou, ovocně nasládlou a svěže říznou chutí se sládnoucím 
aftertastem. 

konvička  4 nálevy               109 Kč 

gaiwan        89 Kč 

 

Bai Hao Chitsu Ping Cha 2004 – Bílý vlas 

Tento čaj způsobil velké překvapení, když se objevil mezi 
černočernou cháskou přestárlých a zemitostí vonících dědků. 
Dodává energii a údajně prodlužuje život. Čaj nevšední, specifické, 
avšak jemnější chuti. Zelený pu – erh lisovaný jako koláč (ping cha) 



 39  

 
 

o tradiční váze 357g. Dobra zrání nyní činí již přes 10 let a 
v charakteru čaje to je velmi příjemně znát. Nálev má nádherně 
čistou, zelenkavě – žlutou barvu. Chuť je typická pro kvalitní 
sheng pu – erhy – jemně ovocně kulatá s velice dlouhým a 
příjemným aftertastem.  

konvička  4 nálevy     99 Kč 

gaiwan        79 Kč 

 

Mao cha 2009  

Velice zajímavý zelený pu – erh či ještě lépe mao cha z jižních 
oblastí Yunnanu. Velké listy (Da Ye) voní tence a velice svěže. Čaj 
byl tradičně sušen na slunci, bez urychleného moderního sušení 
v peci, a proto neobsahuje ani nejmenší náznak nepříjemné 
uzenosti. Chuť je velmi jemná, sladká a na rozdíl od klasických 
zelených pu – erhů nemá ani moc tónů ovocných. Objevíte 
v něm spíše lehkou sladkost a svěžest, tóny květinové a 
dlouhotrvající jemný aftertaste. 

konvička  3 nálevy     89 Kč 

gaiwan        69 Kč 

 

Wu Liang Shan Sheng 2012 

Syrový pu – erh jak jinak než z Yunnanu, lisovaný do tvaru nižších 
100g hnízd. Nálev hutné tmavě – žluté barvy, výrazně ovocného 
aroma. Silné a lehce svíravé chuti  

konvička  2 nálev     79 Kč 

gaiwan        59 Kč 
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Tmavé (Shu) 

Surovinou pro tmavý (shu, ripe, cooked) pu – erh je list, který už 
prošel procesem svinutí a vysušení. Čaj se ukládá do dlouhých 
řad (kop) a zalévá se vodou, což vyvolává dodatečnou fermentaci 
při zvláštním režimu teplot. Suché listy jsou velké, tvrdé, tmavě 
olejově hnědé. Nálev je tmavě červenohnědý. Chuť je výrazná a 
silná, aftertaste příjemně nasládlý. Starší pu – erhy mohou vonět 
zemitě, ale ne prachem a zatuchlinou (svědčí to pak jen o 
špatném uskladnění v příliš vlhkých podmínkách). 

Pu – erh je také odedávna známý díky svým léčivým účinkům. 
Novodobé výzkumy prokázaly, že snižuje hladinu cukru a 
cholesterolu v krvi, napomáhá hubnutí, příznivě ovlivňuje 
spánek, trávení, dobře tlumí žízeň, má antibakteriální účinky a 
pomáhá vylučovat jedy, škodlivé látky a toxiny. 

 

Long Sheng Tuo Cha 2006 

Precizně zpracovaný pu – erh vyrobený (lisovaný) na podzim roku 
2006 z materiálu z jarní produkce 2006. Vůně čaje je tenká, svěží, 
připomínající sladké čínské datle a zralé ovoce. Nálev je syté, 
plné chuti se sladkými mléčnými až čokoládovými tóny. V čaji 
chybí jakékoli známky zatuchlosti, trpkosti či kouřovitosti, jež 
jsou tak příznačné pro mladé a hlavně nekvalitně zpracované 
tmavé pu – erhy. Vynikající, velmi svébytný čaj. Vřele 
doporučujeme.   

konvička  4 nálevy               119 Kč 

gaiwan        99 Kč 
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Jin Long Xian Rui Ping Cha 2011 – Zlatý drak štěstí 

Ukázka shu pu – erhu ve špičkové kvalitě. Tento výtečný pu – erh 
lisovaný do tvaru koláče o váze 357g byl sklizen v roce 2011, 
oblast Lin Cang. Sametově lahodný nápoj výrazně nasládlé, plné 
chuti, velmi intenzivní, příjemné vůně s dlouhotrvajícím, 
oříškovým aftertastem. 

konvička  3 nálevy               109 Kč 

gaiwan        89 Kč 

 

Meng Hai Zhuan Cha 2006 

Cihla tmavého pu – erhu z oblasti Meng Hai z roku 2006. Větší a 
volněji lisovaná. Vůně suchého listu vzdáleně připomíná spadané 
listí, které se po zalití rozvine do ušlechtilé starobylosti. Tmavě 
oranžový nálev je nasládlé chuti se stopami ořechů a 
skořápkových plodů.  

konvička  2 nálevy     99 Kč 

gaiwan        79 Kč 

 

Jing Gu Ping Cha 2009 

Shu pu – erh z provincie Yunnan oblast Jing Gu. Menší tmavý 
koláč plné, hutné, vyvážené chuti se stopami ořechů a vzácných 
dřev s příjemnou sametovou konzistencí a sládnoucím 
aftertastem.  

konvička  2 nálevy     89 Kč 

gaiwan        69 Kč 
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Wu Liang Shan Zhuan Cha 2012 

Malá cihla tmavého pu – erhu, tentokrát z hory Wu Liang Shan. 
Čaj byl fermentován a slisován z Mao Cha pocházející z jarní 
produkce roku 2012. Nálev tmavě červené barvy, nasládlé vůně, 
plné a vyvážené chuti s tóny ořechů. 

konvička  2 nálevy     89 Kč 

gaiwan        69 Kč 

 

Pu – Erh superior 2009 

Vyšší třída sypaného pu – erhu. Suchý list je menší, stejnoměrně 
svinutý a patří k vyšší sortě. Vůně je přesně taková, jakou má 
správný pu – erh mít, je v ní cítit čerstvost a sladkost yunnanských 
ovocných stromů. Nálev tmavě červenohnědý. V chuti je 
lahodnost oříšků, sladkokyselost sušeného ovoce, aftertaste je 
dlouhý, jemný a příjemný.  

konvička  2 nálevy     79 Kč 

gaiwan        59 Kč 

 

Po Meai Pu – erh 2006 lisovaný do malých hnízd 

Kvalitní pu – erh střední třídy lisovaný do malých hnízd o 
hmotnosti cca 8g. Konvexní tvar Tuo Cha je po staletí jedním z 
nejužívanějších tvarů pro lisovaný pu – erh. Čaj nabízí hutnou pro 
pu – erh typickou vlhce zemitou vůni i chuť, nálev má tmavě 
hnědou barvu. 

konvička  1 nálev     69 Kč 

gaiwan        49 Kč 
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Vážení hosté,  

všechny PU – ERHY (a leckdy i další a jiné) nabízíme ku prodeji sebou! 
Zeptejte se obsluhy.  
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Černé čajové směsi 

Kvalitní pravé černé čaje, sušené či smíchané spolu s voňavými 
doplňky, které během procesu sušení do sebe natáhnou jejich 
vůni. 

 

Earl Grey Blue Flower – Earl Grey „Modrý květ“  

Podle jména anglického hraběte Greye, žijícího na přelomu 18. a 
19. století, nazýváme v Evropě tento tolik oblíbený, chuťově 
podmanivý černý čaj. Jde o směs čínského čaje s bergamotovou 
silicí a květy chrpy. (Na požádání možno servírovat spolu 
s mlékem a cukrem či citrónem.) 

konvička   1 nálev     59Kč 

 

Caribic Black Tea (Alergeny: 8)         

Kvalitní černý čaj z Yunnanu smíchaný s tropickým ovocem 
(rozinky, papája, ananas) a měsíčkem. Chuť hořko – sladká, vůně 
těžká a podmanivý. Dozvuk příjemný a silný s ovocným 
afterstastem.  

konvička   1 nálev     59 Kč 
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Čokoládový čaj (Alergeny: 7)     

Kvalitní černý čaj z Yunnanu smíchaný s kakaem. Podáváme 
v konvičce (0,9l) spolu s mlékem a medem. Podmanivá medová 
vůně a příjemná čokoládová chuť.  

konvička   1 nálev     89 Kč 

 

Skořicový čaj (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 9; 10)     

Kvalitní černý čaj z Yunnanu spolu se skořicí a s cukrem. Obsahuje 
látky s protizánětlivými a antioxidačními vlastnostmi. Vůně 
skořicového čaje stimuluje mozkovou činnost k vyšší výkonnosti.  

konvička   1 nálev     79 Kč 

 

Černý čaj s kardamonem 

Kvalitní černý čaj z Yunnanu okořeněný kardamonem podle 
tradičního Súdánského receptu. Kardamon sám o sobě zlepšuje 
srdeční činnost a podporuje trávení, působí proti únavě a 
zbavuje stresu. Ostrá vůně koření, jemně pikantní chuť. 
Podáváme s cukrem. 

konvička   1 nálev     79 Kč 

 

Černý čaj s hřebíčkem 

Kvalitní černý čaj z Yunnanu spolu smíchaný s hřebíčkem dle 
orientální tradice. Pronikavá vůně hřebíčku a výrazná chuť. 
Povzbuzující a euforizující zážitek. 

konvička   1 nálev     79 Kč 
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Kouřový Qi Men 

Kvalitní černý čaj z Qi Men smíchaný spolu s kouřovým čajem 
Lapsang Souchong. Silně povzbuzující čaj vhodný před například 
dalekou cestou. Černě hutná barva nálevu a uzená chuť. Vhodný 
ke kouření vodní dýmky. 

konvička   1 nálev     79 Kč 

 

Kouřový Pu – Erh 

Další zajímává směs, tentokrát kouřového černého čaje Lapsang 
Souchong a tmavého pu-erhu Wu Liang Shang Superior.  Hutný a 
tmavý nálev kouřové, silné vůně a ještě silnější chuti s výrazným 
a dlouhotrvajícím aftertastem. Silně povzbuzující čaj!! 

konvička   1 nálev     79 Kč 

 

Chuť tří druhů 

Svérázná směs tří čínský čajů.  Zelený Perlový čaj (Zhu Cha), 
modrozelená Vodní víla a červený Qi Men dávají tmavý nálev 
květinově vůně a oříškovo hořko sladké chuti s dlouhým a 
výrazným aftertastem. Silně povzbuzující čaj. 

konvička   1 nálev     79 Kč 
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Bylinné (NE)čaje 

Bylinný čaj je souhrnný název pro rostlinné nálevy, 

například máta, rooiboss, lotos, ibišek a mnohé další, s výjimkou 

nálevu z čajovníku. Bylinné čaje jsou často připravovány pro 

jejich léčebné nebo preventivní účinky. V nabídce toliko bylinek: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jiao Gu Lan – Nápoj dlouhověkosti  

Po staletí patří do herbářů čínské klasické medicíny. Nápoj 
připravovaný z „byliny dlouhověkosti“ – ženšenu pětilistého. 
Obsahuje velké množství vitamínů, minerálů a aminokyselin a po 
staletí patří do herbářů klasické čínské medicíny. Chutí přirozeně 
specificky nahořklý se sladkými podtóny. Nálev má nefritově 
zelenou barvu. 

konvička   4 nálevy     89 Kč 

 

http://cs.wikipedia.org/wiki/N%C3%A1lev
http://cs.wikipedia.org/wiki/Rooibos
http://cs.wikipedia.org/wiki/%C4%8Cajovn%C3%ADk
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Maté Rancho 

Zelená jihoamerická bylina Cesmína paraguayská, kterou si rádi 
vychutnávali již staří Inkové. Nápoj známý a velmi ceněný pro své 
povzbudivé a stimulační účinky díky vysokému podílu kofeinu, 
avšak bez většiny negativních účinků dostavujících se při pití kávy. 
Rovněž snižuje hladinu cukru v krvi a posiluje imunitní systém. 
Obsahuje velké množství minerálů, vitamínů a antioxidantů. U 
nás podáván tradičně po brazilsku – tedy do kallabasy s bombillou, 
možnost vícero zalití teplou vodou. Nálev má zeleno – hnědou 
barvu a mírně kouřovou vůni. Chuť je silná, lehce svíravá a 
dlouhotrvající. 

kallabasa        69 Kč 

 

Maté Rancho tradiční 

Pro ty, co nechtějí sedm dní a nocí spát. Pro 
nebojácné a otrlé. Stejné jako předchozí maté 
s rozdílem, že do kallabasy dostanete 5x !!! 
větší množství Cesmíny paraguayské. 
Nevšední zážitek. Nálev má zeleno – hnědou 
barvu a mírně kouřovou vůni. Chuť je velice 
silná, svíravá a dlouhotrvající. 

Kallabasa            99 Kč 

Maté Brasil 

Tradiční Maté Rancho smíchané spolu s Citrónovou trávou. Nálev má 
zeleno – hnědou barvu a mírně kouřovou vůni s náznakem 
citrónů. Chuť je silná, trochu svírající s lehce sladkým nádechem 
citrónů a citrusových plodů.  

kallabasa        69 Kč 
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Maté Pampero 

Pražená forma maté z Cesmíny paraguayské. Na rozdíl od 
nepraženého maté má to opražené větší obsah stimulačních látek. 
Má příznivý vliv na trávicí ústrojí a napomáhá látkové výměně. 
Podáván do kallabasy s bombilou. Nálev má hnědou barvu, 
nahořklou a mírně kouřovou vůni. Chuť je silná a s výrazným 
aftertastem, oproti zelenému maté je hutnější. 

kallabasa        69 Kč 

 

Maté Carnival 

Směs praženého maté, kakaového bobu, kousků mandlí, květu 
kaktusu, okvětních lístků slunečnice a chrpy a fermentovaného 
rooibosu. Nálev má charakteristickou chuť praženého maté 
s bohatými kakaovými a květovými tóny. Výtečná volba pro ty, 
kteří mají chuť na kávu. 

kallabasa        79 Kč 

 

Pro ty, kteří touží po povzbuzení a chuti Maté, ale mají 
sladší jazýček, nabízíme výše nabídnuté Maté zalité 
karamelovou vodou. 

Maté Rancho Amigo       89 Kč 

Maté Rancho Amigo tradiční                119 Kč 

Maté Brasil Amigo       89 Kč 

Maté Pampero Amigo       89 Kč 

Maté Carnival Amigo       99 Kč 
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Rooibos červený        

Jihoafrický keř zvaný Čajovník kapský dává nasládlý, osvěžují a 
stimulační nápoj a to i přesto, že neobsahuje žádný kofein. Kromě 
toho obsahuje velké množství flavonoidů, které chrání výstelky 
cév a působí protizánětlivě a protialergicky. Možnost podávat 
tradičním způsobem s cukrem a mlékem. Barva nálevu červená, 
chuť jemná a příjemně nasládlá. 

konvička  1 nálev     59 Kč 

 

Honeybush – Medový keř      

Tradiční nápoj z jihoafrického keře Cyplopia intermedia. 
Neobsahuje žádný kofein a je proslulý vysokým obsahem 
minerálů, vitamínů a stopových prvků. Nálev rudé barvy, velice 
příjemné, výrazně medové chuti.  

konvička   1 nálev     59 Kč 

 

Lapacho – Taheebo Tea        

Bylinný (ne)čaj pocházející z Jižní Ameriky, nazývaný také jako 
nápoj Inků. Je připravován z vnitřní kůry stromu Lapacho. Tyto 
stromy jsou staré dokonce 700 let a účinkům jeho kůry jsou 
připisovány až zázračné schopnosti, kterých si cenili již Inkové. 
Posiluje imunitní systém, játra, ledviny, čistí organismus od 
škodlivin a podporuje trávení. Také zlepšuje prokrvování, 
zmírňuje bolest… a je mu přisuzováno mnoho dalších 
blahodárných účinků na celkový stav rovnováhy. Tmavý nálev 
mírně nasládlé vůně a chuti. 

konvička  1 nálev     59 Kč 
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Lemon Grass – Citrónová tráva      

Rostlina Vousatka citrónová, jež se v Thajsku používá též jako 
koření do jídel, polévek a v neposlední řadě i čajů, dává čirý nálev 
se svěží trávově citrónovou chutí a vůní. Osvěžující zážitek. 

konvička  1 nálev     59 Kč 

 

Nana – Marocká máta        

Marocká máta, kterážto přináší pozdrav ze severní Afriky a svou 
svěžestí postaví na nohy například v horkých dnech. Užívá se jako 
léčivý čaj, mírní bolesti, žaludeční neurózy a uvolňuje dýchání.  

- viz také Tuareg (speciality str. 57)  

konvička   1 nálevy     59 Kč 

 

Nu Er Xiang Pian – Jasmínový květ  

Dívky jižní a jihovýchodní Asie již od nepaměti zdobí své vlasy 
květy jasmínu. Nejenže tím své sytě černé vlasy krásně ozdobí, ale 
na některých místech tak i dají najevo, že doposud nenašly toho 
pravého. Usušené květy jasmínu dávají průzračný nálev, chuť je 
svěže nasládlá s výraznou dlouhotrvající konejšivou chutí a vůní 
jasmínu. 

konvička   1 nálev     69 Kč 

 

Karkade – Ibiškový květ       

Sušené květy ibišku se těší oblibě především v Egyptě a v severní 
Africe. Pochlubit se může svými pročišťujícími účinky, zabraňuje 
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pocení a upravuje krevní tlak. Obsahuje též vitamín C. Nálev 
rudé barvy a lahodně nakyslé chuti.  

konvička   1 nálev     59 Kč 
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České bylinky   

S trochou patriotismu nabízíme též (ne)čaje z naší rodné vlasti – 
bylinky s léčivými účinky. Vše námi nabízené bylinky si 
pěstujeme sami na čajové zahrádce (anebo u babiček) a jedině 
BIO ☺. 

 

Heřmánek         

Čaj dodávající svěžest, údajně umí zahnat noční můry. Podporuje 
normální funkci dýchacího systému a imunitu. Má pozitivní vliv na 
stav pokožky, trávení a na duševní zdraví. Kořeněná chuť a 
především typicky omamná vůně připomenou letní kroky po 
vesnické louce.  

konvička   1 nálev     59Kč 

 

Kopřiva         

Zlato zelenavý příjemně aromatický čaj se může zdát být málo 
účinný, je ale nejlepší, plný života a enzymů v nejaktivnější čajové 
podobě. Tento čaj má vlastnosti srovnatelné se ženšenem a je 
velmi tonizující a stimulující s ideálním předpokladem proti 
únavovému syndromu, je močopudný, laskavě žlučopudný, 
krvetvorný, protialergický a stimulující látkovou výměnu nejen 
v játrech, ale v celém těle, do kterého jako by naléval množství 
energie fyzické i psychické… 

konvička   1 nálev     54Kč 
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Meduňka        

Stará známá léčivka a pomocnice proti nespavosti, stresu a napětí. 
Zklidňuje nejen nervovou soustavu, ale též trávicí trakt a pyšní se i 
antivirovými účinky. Má uklidňující a konejšivý efekt. Překvapí 
Vás její lahodná chuť, trochu podobná svěžímu citronu, i 
povzbuzující bylinná vůně. 

konvička   1 nálev     54Kč 

 

Máta peprná       

Máta peprná patří mezi nejznámější a jedny z nejstarších léčivých 
bylinek a pěstuje se po celém světě. Příbuznými rostlinami máty 
peprné jsou máta vodná a máta klasnatá, ze kterých 
pravděpodobně vznikla křížením. Dlouho vůně máty platila jako 
prostředek vzbuzující lásku. V antické Řecku nosili ženichové v den 
svatby mátový věneček. Od jejího objevení se používala jako lék 
pro posílení těla i ducha.  

konvička   1 nálev     54Kč 

 

Šalvej lékařská         

Čajový výluh lehce nahořklé a vydatné chuti. V přírodním 
léčitelství je šalvej nejen známá svými  
dezinfekčními, antibakteriálními a antivirózními účinky. Pokud 
nás přepadne rýma, kašel, nachlazení, chřipka, angína a 
jiné nemoci dýchacích cest, čaj ze šalvěje nám může být velkým 
pomocníkem a výrazně podpoří naše tělo v boji proti vetřelcům.  

konvička   1 nálev     54Kč 
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Ovocné čaje   

Ačkoliv ovocné čaje nejsou v pravém slova smyslu skutečnými 

čaji (nevyrábějí se z čajovníku), našli si pro svoji neodolatelnou 

chuť své pevné místo na našem jídelníčku. Vedle černých čajů 

jsou v západním světě nejvíce konzumovanými čaji vůbec. 

Ovocné směsi zalité horkou vodou mají velice výraznou 

lahodnou chuť, kterou si oblíbí všichni milovníci sladších nápojů. 

 

Cascara – Polární záře   

Atypický ovocný čaj. Sušené slupky kávových třešní (cascara) 
spolu s pomerančovou kůrou a marockou mátou nanou 
poskytují světlý nálev s výraznou a silnou vůní a hořko sladkou 
chutí. Obsahuje kofein!! 

konvička        69 Kč 

 

S IBIŠKEM: 

Indiánské léto (Alergeny: 8)      

Směs květů ibišku, borůvek, hroznového vína, bezinek a černého 
rybízu.  Jiskrně rudý nálev výrazní vůně a sladko – kyselé chuti. 
Neobsahuje kofein. 

konvička  1 nálev     59 Kč 

 

Berry sextet  

Směs šípku, kousků jablka, ibišku, červené řepy, hroznového vína, 

ostružiny, borůvky, černého rybízu, lístků ostružin a trnky. Svěže 

http://www.oxalis.cz/cerne-caje/cz/c-992/
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červený nálev pronikavé vůně po lesním ovoci a sladké chutě. 
Neobsahuje kofein. 

konvička   1 nálev     59 Kč 

 

BEZ IBIŠKU: 

Pohlazení na duši       

Tento romanticky znějící čaj je složen z bezinek, ananasu, jablka, 
šípku, pomerančové kůry a jahod. Světle červený nálev, jemné 
ovocně nasládlé chuti. Neobsahuje kofein. 

konvička  1 nálev     59 Kč 

 

Hawai Cocktail     

Tento ovocný čaj je namíchán z kandovaného ananasu, manga a 
papayi, hroznového vína, citronu, šípku a nakonec květů ibišku. 
Temně červený nálev ovocné chuti. Neobsahuje kofein. 

konvička  1 nálev     59 Kč 
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Speciality 

Yogi Masala (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 9; 10)        

Tomuto čaji se v Indii říká ČAJ. Velmi oblíbený, vydatný a silně 
povzbudivý nápoj, vytvořený spojením indického čaje Assam 
Dikom, mléka a výrazného koření (zázvor, hřebíček, kardamon a 
bílý pepř). Podáváme již typicky slazený. 

sklenička     0,2l    39 Kč 

konvička    0,35l    69 Kč 

konvička                0,55l    89 Kč 

 

Indický mléčný čaj (Alergeny: 7)     

Chcete-li se ponořit do koutů Indie, je tento čaj spolu s Masalou 
jedinečná příležitost. Černý indický čaj Assam Dikom povařený 
v mléce a silně slazený. Vydatný a velmi povzbuzující nápoj, 
podáváme ve 2dcl sklence. 

sklenička      0,2l   39 Kč 

 

Le Touareg - čaj Tuaregů   

… aneb vytříbené spojení marocké máty (nana) a čínského 
zeleného čaje Zhu – Cha. Oblíben je zejména v arabském světě, 
jde o typický nápoj kočovných pouštních kmenů Touaregů a 
Berberů. Podává se obvykle silně slazený a nabídne sladký, svěží 
a povzbudivý zážitek, vhodný ke kouření vodní dýmky. 

konvička     0,4l   69 Kč 

konvička     1,0l    89 Kč 
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Rize čaj     

Po Turecku připravený černý čaj, silně povzbudivý až zatemňující, 
chuti výrazné až silné. Pražením před samotným nálevem získá čaj 
nádhernou vůni. Pražíme ručně nad ohněm těsně před zalitím, 
vhodný ke kouření vodní dýmky. 

konvička     0,4l    74 Kč 

konvička     1,0l   94 Kč  

 

Zázvorový čaj - Adrak Chai    

Horký nápoj z kořene čerstvého zázvoru, s citronem a cukrem, u 
nás ručně připravovaný. Výborný životabudič, horlivý pomocník 
v boji proti nachlazení. 

sklenička     0,2l    39 Kč 

konvička    0,35l    69 Kč 

konvička    0,55l    89 Kč 

 

Sahlep (Alergeny: 7)          

Tradiční mléčný nápoj sladké a hladké chuti, připravený z hlíz 
orchideje jménem Vstavač mužský, v Turecku dodnes používaný 
jako afrodiziakum. K oslazení a rozveselení všedních dní. 
Podáváme se skořicí či s kardamonem. Podáváme ve 2dcl 
skleničce. 

sklenička      0,2l   29 Kč 
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Teplé i studené osvěžující nápoje 

Teplé: 

Sáčkový čaj Lu Yu Tea   konvička 0,4l  39 Kč 

Kvalitní sáčkový čaj (prodáme Vám i celou krabičku domů, skvělé 
na cesty, do práce… u pultu výběr z více druhů – oolong, zelený, 
pu – erh atd.). 

 

Horké jablko (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 9; 10)   0,2l  36 Kč 

Svařený jablečný džus s hřebíčkem a skořicí. 

 

Horká hruška (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 9; 10)   0,2l  36 Kč 

Svařený hruškový džus s hřebíčkem a skořicí. 

 

Studené: 

Ledové čaje:      0,3l  49 Kč 

Touareg, jasmínový – dále dle denní nabídky  

 

Rozlévané džusy      0,3l  31 Kč 

černý rybíz, hruška, jablko, pomeranč  

 

Arabský džus      0,2l  29 Kč 

ananas, broskev, mango, pomeranč 
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Aloe Vera drink      0,3l  36 Kč 

 

Zázvorka       0,3l  49 Kč 

Domácí studený zázvorový čaj, ručně dělaný, potěší nadšence 
ostrých nápojů. V létě ochladí, v zimě zahřeje. Podáváme již 
slazené. 

 

Banánový shake (Alergeny: 7)       0,3l  39 Kč 

U nás ručně čerstvě ušlehaný, domácí… 

 

Filtrovaná voda      0,3l   19 Kč 

Při konzumaci čaje filtrovaná voda (bez citronu) samozřejmě 
zdarma v jakémkoliv množství. V opačném případě podáváme 
s ledem a citrónem za uvedenou cenu. 

 

 

 

 

 



 61  

 
 

Jídlo 

K čaji Vám rádi připravíme něco dobrého do žaludku. Toasty 
můžeme k Vašim chutím připravit jak za tepla, tak za studena. 
Pokud nějakou složku jídel nemusíte, nejíte, nemůže, či jen 
nechcete, můžeme udělat kombinaci jenom pro Vás. 

 

Toast se sýrem (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 8; 9; 11; 13)  200g  48 Kč 

Domácí rajčatové pyré, balkánský sýr, olivy, ledový salát, koření, 
toastový chleba pokapaný olivovým olejem 

Toast se šunkou (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 8; 9; 11; 13)  200g   48 Kč 

Pomazánkové máslo, výběrová šunka, rajče, ledový salát, koření, 
toastový chleba pokapaný olivovým olejem 

Toust se sýrem a šunkou (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 8; 9; 11; 13)  200g  48 Kč 

Pomazánkové máslo, sýr Eidam 40%, výběrová šunka, ledový 
salát, koření, toastový chleba pokapaný olivovým olejem 

Pikantní toast (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 8; 9; 11; 12; 13)  200g  48 Kč 

Domácí rajčatové pyré, sýr Eidam 40%, paprika, ledový salát, 
koření, toastový chleba pokapaný olivovým olejem 

Toast s kořením (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 8; 9; 11; 13)  120g  31 Kč 

Toast s olivovým olejem a kořením (arabská směs, zátar) pro malé 
jedlíky 
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PITA MARGHERITA - NOVINKA (Alergeny: 1; 7) 280g  64 Kč 

Domácí rajčatové pyré, mozzarella, olivy, rajče, bazalka (v sezóně 
čerstvá, mimo sušená) 

Pita sýrová (Alergeny: 1; 7)    280g  64 Kč 

Domácí rajčatové pyré, balkánský sýr, olivy, rajče, ledový salát, 
koření, arabský chléb pokapaný olivovým olejem 

Pita se šunkou (Alergeny: 1; 7; 11)   280g  64 Kč 

Pomazánkové máslo, výběrová šunka, rajče, ledový salát, koření, 
arabský chléb pokapaný olivovým olejem 

Pálivá pita (Alergeny: 1; 7; 12)    280g  64 Kč 

Domácí rajčatové pyré, balkánský sýr, paprika, okurka, ledový 
salát, koření, arabský chléb pokapaný olivovým olejem 

 

 

Sladká pita s ovocem (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 9; 10) 280g  64 Kč 

Pomazánkové máslo, jablko, banán, skořice a cukr, arabský chléb 
politý sirupem 

Sladká pita s oříšky (Alergeny: 1; 5; 7; 8)  280g  64 Kč 

Pomazánkové máslo, lískové oříšky, med, arabský chléb politý 
sirupem 

Sladká pita s hrozinkami (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 8; 9; 10; 11)   250g  64 Kč 

Pomazánkové máslo, hrozinky, skořice, med, arabský chléb politý 
sirupem 
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Sladká pita s banánem (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 9; 10) 250g  64 Kč 

Pomazánkové máslo, banán, skořice, med, arabský chléb politý 
sirupem 

Sladká pita se skořicí (Alergeny: 1; 3; 6; 7; 9; 10) 180g  38 Kč 

Pomazánkové máslo, skořice, arabský chléb politý sirupem 

Pita s kořením (Alergeny: 1; 11)   150g  38 Kč 

Arabský chléb, olivový olej a koření (arabská směs, zátar) 

PITA PIZZA - NOVINKA (Alergeny: 1; 11)  150g  38 Kč 

Arabský chléb, rajčatové pyré, koření (zátar) 

Pita samotná (Alergeny: 1)    120g  21 Kč 

Pro malé jedlíky. Arabský chléb ku přidání, či jen tak k chuti 

 

 

Zeleninový kuskus (Alergeny: 1; 7)   Velký  900g 99 Kč
       Malý 500g 74 Kč 

Domácí rajčatové pyré, balkánský sýr, rajče, okurka, olivy, paprika, 
mrkev, ledový salát, koření, kuskus BIO 

Sladký kuskus (Alergeny: 1; 3; 5; 6; 7; 8;  9; 10 )  Velký 900g 99 Kč
       Malý 500g 74 Kč 

Jablko, banán, skořice, med, směs oříšků, kandované ovoce, 
kuskus BIO 
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CAPRESE SALÁT s pitou – NOVINKA (Alergeny: 1; 7) 200g 74 Kč 

Mozzarella, rajče, čerstvá bazalka, olivový olej, pita  

 

Mrkvovo – jablečný salát   Velký 300g 59 Kč 

Mrkev, jablko, citron, cukr   Malý 150g 36 Kč 

 

Šopský salát (Alergeny: 7)    Velký 350g 66 Kč 

Okurka, paprika, rajče, balkánský sýr  Malý 180g 38 Kč 

 

Olivy      á 50g  24 Kč 

Miska oliv 
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Pochutiny porce cca 50g 

Ananas kandovaný    28 Kč 

Arašídy v čokoládě (Alergeny: 1; 5; 6; 7; 8; 11)     28 Kč 

Brusinky v čokoládě (Alergeny: 1; 5; 6; 7; 8; 11) 28 Kč 

Chalva (Alergeny: 11)          31 Kč 

Japonská směs (Alergeny: 1; 5; 6; 8; 11)  28 Kč 

Mandle v hořké č. (Alergeny: 1; 5; 6; 7; 8; 11)     28 Kč 

Mandle ve skořici (Alergeny: 1; 5; 6; 7; 8; 11)     28 Kč 

Slunečnicová semínka    28 Kč 

Směs oříšků (Alergeny: 5; 8; 11)   28 Kč 

Pistácie (Alergeny: 8)       28 Kč 

Rozinky (Alergeny: 5; 8; 11)       18 Kč 

Wasabi oříšky (Alergeny: 1; 5)      28 Kč 

Zázvor kandovaný   28 Kč 

 

 

MEDOVNÍK cca 100g/  36 Kč 

(Alergeny: 1; 3; 7; 8)     
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Vodní dýmka – Šíša 

Nabízíme Vám též tradiční vodní dýmku zvanou Šíša s náplní 

rozličných tabáků. Omamná vůně kouře se zajímavě proplétá 

s ovocným či jiným aroma. Tabáky lze libovolně míchat. Aktuální 

nabídku – Dýmkový list – Vám ráda poskytne obsluha.  

 

 

 

 

 

 

 

Pro volný čas nabízíme k zapůjčení šachy, všelijaké deskové hry, 

hlavolamy, knihy z naší knihovničky a najdou se i nějaké hračky pro 

Vaši ratolest. 
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Přejeme Vám příjemné posezení a prožití všedních 
i nevšedních zážitků! 

 

 

Hledím do dáli, 

nevidím žádné květy třešní 

žádné karmínové listy 

jen chatrč z trávy 

na pobřeží 

za podzimního smrákání 

(Fudžiwara No Sadaie, zvaný Teika) 

 

 

 

 

 

 

Veškeré citace, parafráze, básně jsou převzaté z knihy Příběh čaje od Sońa, Zdeněk a Michal 

Thomovi. Fotografie jsou buď z vlastních či převzaté z volně publikovatelných zdrojů. 
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